



В юридических классах Следственного комитета Российской Федерации в Республике Марий Эл прошел «Урок Мужества»



Сегодня старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Денис Каличава по средствам видеоконференцсвязи провел с учащимися юридических классов Следственного комитета Российской Федерации в Республике Марий Эл в МОБУ «Руэмская средняя общеобразовательная школа» «Урок Мужества», на котором рассказал об одной из героических страниц истории нашей страны – событиях блокадного Ленинграда, о холодных и голодных блокадных днях, о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей Ленинграда, о блокадном хлебе и о «дороге жизни» через Ладожское озеро. Школьники посмотрели фильм с рассказами жителей блокадного Ленинграда, созданный Следственным комитетом Российской Федерации.

Учащиеся поблагодарили выступающего за интереснейшую информацию и обещали



самостоятельно ознакомится с историей подвига советского народа.

Изображения



27 Января 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1533969>